

## 劉胡蘭隊

\* 11月麥肥追肥離中心的麥田管理情況 \*

麥肥追肥追農田， 獨創小麥追青尖，

苦戰一百天， 保名只累飛上天，

打響今年的第一砲， 好好小麥追青的擔當尖，

碧海小麥紅刀陳， 庆祝國慶十週年。這是城关人民

公社有史以來劉胡蘭全傳隊員的口號。他們共有農田14.8分其中有两个2  
畝，大田是2.5畝，麥田畝產35000斤，小田是2畝半，麥田畝產24000斤。一般畝  
九畝半，每畝畝產1000斤。高粱現地的畝產叫空手，而在去冬管理的基本上，  
麥收時叫有了市產号召，爭取的投入了麥肥，追肥，追肥追肥運動。全隊共有31  
名隊員，隊伍各個養農之外，其他26名隊員全力一起投入了麥肥追肥  
的戰鬥，從古曆的初四到初九，六天的時間中就追肥100萬斤，每人  
平均37000斤，更初四的那幾天就追了444400斤。（其中平均麥肥60斤  
土雜肥30斤，現有35萬斤未走到地頭里）他們在這六天六夜的時間  
中，真是起早睡晚，他們早背星，晚背月兩次不見太陽，弄的泥一身  
是土，泥一腿是汗水淋漓，但始終沒有一個人叫苦，沒有一個人還生惱，難  
怪。因此經過六天的苦戰已完成了春播前所要的全部肥料，在這個基礎上  
為保證5戶計產，秋收李，而迅速的轉向了農田管理，春耕，春播準備工作。  
採取了以下措施：

八、領導集體一團，明確分工，合理地加強動力。他們首先根據農活  
的大小，身體強弱，技術特長，共劃分了三堆：（1）農田管理組5人，負責追肥的

深耕追肥，防虫，互助草木灰等二项。②追肥6人，除追完现有的35方斤之外，需用麦麸肥，③春耕、春种，为了保证秋粮丰收，而抽调5名浪劳力进行深耕细耙心地。同时为了保证质量，时间和数量，互相都有各队长亲自代表指揮。

八、准备好足够的肥料和水原，对庄稼的返青苗进行了会诊。根据具体情况和需要，现正追供氮、磷、钾三大要素混合肥，田间施草肥500斤，硫酸铵50斤，硫酸钾加20斤，过磷酸钙20斤，以促玉米苗分蘖，扩权返青（卫星亩要求在400万珠到600万珠）和中期的生长旺盛，株高粗壮，避免倒伏，当供料未之饱和，追肥后灌一大水，慢浇，让麦苗吃饱喝足，在松土保墒，同时还要经常观察麦苗的生长，根据也籽的宽窄，肥瘦，长短，分蘖多少的情况，随即在施肥量，磷、钾各样肥料，清明节前灌大水，追两次细肥，总产量殷，即加强管理及喷洒追水追肥来保证麦苗的粗壮旺盛。

三、为提高大家的技术水平，和更多的积累经验，田间管理经验，而所有队员每天晚上都坚持搞两个中心活字习，以便提高麦苗的观察能力，发现病虫害立即消灭，确定田间返青逐块检查一遍，同时防止虫害蔓延，麦苗返青后用久效粉农药喷射两次。

四、为做好三样工作同时并进，而开展生产竞赛，组织火红比，红旗比觉悟，查施肥比追肥，查耘锄比平锄，查变化比质量，查工具改革比革新创造，查领导作风比计划实现；每半月评比一次，以半里快走一个来回追肥运动，麦田管理为中心的春耕工前的前进。